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Dopisi. 

Veselični odbor Sokola prosi, da se mu 
predlože vsi računi za pustni venčok najpoz
neje do sobote 12. t. m. 

Napeljava elektrike. Pripravljalni odbor 
za dobavo elektrike, s sedežem v Ptuju skli
cuje sledeče sestanke interesentov: 1. Za 
Ormož in okolico v soboto, dne 19. februarja 
t. 1. ob 2. uri popoldne. 2. Za Ptuj in oko
lico na dan 20. februarja t. 1. (v nedeljo) ob 
9. uri dopoldne v veliki dvorani mestnega 
urada. 3. Za SI. Bistrico, v nedeljo dne 20. 
februarja t. 1. ob 3. uri popoldne pri okraj
nem zastopu v Slov. Bistrici. Na sestanek so 
vabljeni vsi, ki se za stvar zanimajo. Od teh 
sestankov bo odvisno, ali se odloči tudi Or
mož, Ptuj in SI. Bistrica za pristop h garan
cijskemu sindikatu, ki je prevzel nalogo usta
noviti delniško družbo in tako še letos omo
gočiti pričetek zgradbe daljnovoda od elek
trarne Fala do Varaždina. 

Ptujska kmetijska podružnica ima svoj redni 
občni zbor z običajnim dnevnim redom dne 
20. svečana 1921 ob 9. uri v prostorih go
stilne Zupančič v Ptuju. 

Uredništvu „Ptujskega lista" Ptuj. V Vašo 
notico „Advokat Mravljak" v številki Vašega 
lista 4 od 23. januarja vrinila se Vam je 
tiskovna pomota, da bo prevzel odvetniško 
pisarno dr. Mravlaga v Mariboru nemškutar 
dr. Rupnik. Uljudno Vas prosim, da popra
vite v Vašem listu omenjeno notico v tem 
zmislu, da je dr. Srečko Rupnik prekoslej 
zaveden Slovenec ter da je prevzemnik zgoraj 
omenjene pisarne dr. Kdmund K u p n i k. Z 
odličnim spoštovanjem dr. Srečko Rupnik. 

Iz ruskega ujetništva se je vrnil Jožef 
Kostanjovec, posestnik v Stojncih. Bil je v 
Rusiji od padca Przemvsla marca 1915. Več 
let domači niso vedeli, ali še živi ali ne. 

Ustreljen nasilnež. V gostilni „Ljudski 
vrt" v Ptuju je zloglasni razgrajač in prete
pač Fr. Čoh z odprtim nožem napadel želez
niškega uslužbenca Krajnca. Napadeni se je 
branil z revolverjem ter ustrelil Čoha med 
rebra, da je na mestu mrtev obležal. Ljud-



stvo se je oddahnilo, tla je rešeno tega na
silneža. 

Za Dijaško kuhinjo v Ptuju se je nabralo 
ob poroki g. Hinka Christofa in Mare Chri-
stofove, roj. Kegl 137 K ; ob godovanju 
Franca Lenarta 28. jaa. v veseli družbi pri 
Zamorcu 225 K; na gostiji Vodušek-Lobnik 
na Gorici župnije Cirkovce 140 K ; na go
stiji Jurgec-Stumberger 158 K. 

Ivanjkovci. Bne 7. tm. vršil se je tukaj 
ob lepi udeležbi zbor skupne obrtne zadruge 
Mihalovci. Sklenilo se je, da se zadruga raz-
druži, če pride do prepotrebne preureditve 
obrtnih zadrug v Ormoškem okraju s tem, 
da se ustanovijo strokovne zadruge za so
rodne obrti. Le tako zamorejo uspešno za 
svoje članstvo delovati. Izvršila se je tudi 
volitev in so izvoljeni za načelnika Lovro 
Petovar, Ivanjkovci, podnačelnikom Alojz 
Majcen, mizar, Koračice, odbornikom pa Iv. 
Inošek, gostilničar Žvab, Ivan Petek, mizar, 
Koračice, Karel Kosi, krojač, Koračice, Fran 
Zadravec, sodar, Pavlovski vrh, Anton Pteifer, 
mlinar, Mibalovci, Anton Golenko, trgovec. 
Alojz Ivanuša, trgovec z vinom in Andrej 
Tramšek, pek, vsi Sv. Miklavž, in Stucl 
Martin, čevljar, Pavlovski vrh. Namestniki so 
Ivan Kraj ne, sedlar, Koračice, Filip Zadravec, 
kovač, Sv. Miklavž in Breznik Jožef, kovač, 
Libanja. 

Dežnik pozabila. Neka ženska je pozabila 
koncem oktobra 1. 1920 dežnik na tukajšnjem 
sodišču v sobi št. 14. Naj pride po njega. 

Prosta služba. Ptujsko okrajno sodišče 
potrebuje dostavljača. Prosilci naj se javijo 
pri predstojniku sodišča. 

Rovarji. Gospodje, ki hočejo v naših očeh 
vedno najti bruno, trdijo, da pišemo sedaj 
bolj narodne članke, ker so volitve za nami, 
pri katerih smo računali na pomoč Nemcev. 
Mi smo davno pred volitvami vedeli, da 
Nemci in nemškutarji pri državnih volitvah 
ne bodo imeli volilne pravice Je torej ne
umno ali pa zlobno trditi, da smo računali 
a kakim paktom. 

Zloraba agrarne reforme. D asi agrarna 
reforma še ni sprejeta, so jo ponekod ven
darle že začeli zlorabiti. Tako nam poroča 
prijatelj našega lista iz Zagorja pri Varaž-
dinu, kaka opustošenja je videl tam na ne
kem veleposestvu. Hlevi, v ktevih je bilo 
prej po 450—500 glav govejo živine, so sko-
ro prazni, kajti nekaj voličkov in suhih krav 
le potrjujejo revščino. Ker ni krav, tudi ni 
več mleka, sira. surovega masla, ki so ga 
prej dnevno vozili v Varaždin na prodaj. 
Zitnice so prazne, zakaj veleposestnik ne ob
deluje svoje zemlje sam. Preje se je pridela
lo in prodalo več nagonov žita in koruze, 
da so si ga nakupili oni, ki ga niso pride
lali. Sedaj si pridelajo drugi na istem pro
storu mnogo manj zrnja. Trpi pa pod ne
zdravimi razmerami tudi gozdarstvo. Ljudje 
bi najrajši sekali drva in les, za pogozdova
nje in negovanje gozda se nikdo ne briga. 
S to zanikarnostjo in malomarnostjo pa se 
dela naši mladi državi velika škoda. Ljud
stvo napačno razume svobodo v naši državi, 
ker misli, da sme delati vse, kar se mu zlju-
bi, če tudi ni to prav. Zanašajoč se na tuje 
blago, se odvaja delati. Z nedelom pa škodi 
sebi in obči blaginji. Dopisnik zahteva, naj 
bi se posestva ne delila v premajhna posest
va pod 20 oralov. Kjer je na onem posestvu 
preveliko rodbinskih članov, naj ostane eden 
doma za gospodai;ja, kakor pri nas Sloven
cih, drugi pa naj gledajo, da pridejo drugod 
do lastnega stanja. Tem bi?se lahko odkaza-
la tudi nekultivirana zemlja, ki je je pri nas 
v Jugoslaviji dovolj. Kultivirana zemlja pa 
naj ostane skupaj, ker so le tako more raci-
jonalno obdelovati 

Gospodinjski tečaji. Po Sloveniji se vršijo 
gospodinjski tečaji za kmečka dekleta. Tako 
je v Ormožu sedaj že dru_,i tečaj, ker je 
mnogo priglašenih kmečkih deklet, ki so vadijo 
in urijo v gospodinjstvu Tudi v ptujskem 
okraju vlada veliko zanimanje za gospodinjske 
tečaje. Radi tega se tudi namerava letos v 
Ptuju gospodinjski tečaj prirediti. Kedaj se 
prične, bo odločilo poverjeništvo za kmetijstvo 
v Ljubljani. Vendar je že sedaj treba se pri-
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glasiti za tečaj, da je potem lažje razdelitev. 
Priglasitve sprejema tajnik ptujske kmetijske 
podružnice g Josip Zupane v Narodnem 
domu, in tajnik g. Ljudevit Sagadin na 
okrajnem zastopu v Ptuju. Poživljamo kmečka 
dekleta in kmetovalce, da priglasitve nemu
doma izvrše. 

Radie dobro dela. Tako govorijo boljševiki 
v Rusiji in upajo, da bodo v Jugoslaviji 
kmalu zavladali boljševiki. Ako poslušaš naše 
nezadovoljneže, res moraš misliti, da je vse 
prežeto od boljševizma. Temu ni prav, da ne 
more vina drago prodati, drugi godrnja, ker 
je vino v gostilnah predrago, tretji se toži, 
ker je moral sin k vojakom v Bosno ali Ma
kedonijo (kakor da bi 20 letni fantje morali 
tičati za maminim krilom ! itd. In tako za
bavljajo ter širijo nezadovoljnost — ne zna-
biti hlapci in delavci, ki nič nimajo, temveč 
posestniki in podjetniki, ki bi vse iigubili, 
Če bi zavladal boljševizem, in ki naj vsak 
dan boga hvalijo, da imamo zanesljivo vojsko 
in vestne žandarje. To nezadovoljnost širijo 
celo listi, katere podpira naša duhovščina, ki 
bo prva izgubila ves ugled, če pridejo bolj
ševiki do moči. Hrvatskim seljakom odpustimo, 
ker ne vedo, kaj delajo, neodpustljivo pa je 
od inteligentnih stanov in od zavednih po
sestnikov večno zabavljanje čez državo in vlado. 


